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PICHINCHA - ECUADOR

| ACTA No. 22 SG-CMSMB-2021EASESIÓN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL.
San Miguel de los Bancos, 19 de agosto del 2021.

De conformidad a la convocatoria, oportunamente notificada a todos, y cada uno de los
miembros del Concejo Municipal de San Miguel de los Bancos; siendo las 08Hoo, del día
jueves19 agosto del 2021; contando conla presencia del señor Alcalde, Ab. Marco Miguel
Calle Ávila, quien presidirá está sesión, de igual forma los señores Concejales: Sra. Blanca
Arias, Ing. Mariela Mendoza,Sra. Liliana Sarango, Sr. Stalin Orosco, Sr. Marco Pesantez,
al efecto existe el quórum reglamentario.

DESARROLLODE LA SESIÓN
ALCALDE: Señor Secretario por favor, demos inicio a la presente Sesión del Concejo
Municipal.

SECRETARIO GENERAL: 1er. PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. -
CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM:

SECRETARIO GENERAL: Señor Alcalde, se encuentran presentes seis de los
miembros del concejo Municipal en este salón, mismos que han sido convocados para
esta sesión ordinaria, para el día jueves 19 de agosto del 2021; por lo que queda constatado
el quórum reglamentario.

ALCALDE: Al haber el quórum reglamentario queda instalada la sesión, señor
Secretario, siguiente punto del orden del día.

SECRETARIO GENERAL: 2d0. PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. —

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA
ALCALDE: Señor Secretario, tenga la bondad de leer el orden del día.
SECRETARIO GENERAL: Se procedea dar lectura.

ORDEN DEL DIA
N% 22-SG-CMSMB-2021

CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA
San Miguel de los Bancos, 17 de agosto de 2021.

En cumplimiento a lo dispuesto por el señor Abogado, Marco Miguel Calle Ávila, Alcalde
del Cantón, en usode la facultad que le confieren los Arts. 60 lit. c); 318 del COOTAD;
me permito convocar, a la SESIÓN ORDINARIA del Concejo Municipal, a efectuarse
el día jueves 19 de agosto de 2021, a las 08hoo, la misma quese realizará, en el
Salón de la casa de Gobierno Municipal, dondese tratará el siguiente orden del día:

ORDEN DELDÍA:
1. Constatación del quórum, porel señor Secretario.
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2. Aprobación del Ordendel Día.
3. Aprobación del acta de la Sesión Ordinaria N* 21-SG-CMSMB-2021, de fecha 05 de

agosto del 2021.

4. Aprobacióndel acta de la Sesión Extraordinaria N* 07-SG-CMSMB-2021, de fecha 12
de agosto del 2021.

5. Reanudación del cuarto punto del orden del día suspendido en sesión ordinaria No.
21-SG-CMSMB-2021 Conocimiento y aprobación en primer debate del “PROYECTO
DE ORDENANZA PARA LA PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA CONTAMINACIÓN
ORIGINADA POR LA EMISIÓN DE RUIDO PROVENIENTE DE FUENTES FIJAS Y
MÓVILES EN EL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS”

6. Clausura de la sesión por parte del señor Alcalde Ab. Marco Miguel Calle Ávila.

ALCALDE:En consideraciónel Orden del día señores Concejales.
CONCEJO MUNICIPAL: Manifiesta estar de acuerdo con el ordendel día.
ALCALDE: Señor secretario tenga la bondad de tomar votación, los señores Concejales,
que estén de acuerdo con el orden del día, tengan la bondad de levantar la manopor favor.

SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con 6 votos a favor de la
aprobación del segundo punto del orden del día, realizada mediante votación ordinaria y
aprobada por unanimidad.

RESOLUCIÓN: EL CONCEJO MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR EL
ORDEN DELDIA,
ALCALDE: Tenga la bondad señor secretario, el siguiente punto del Orden del Día.

SECRETARIO GENERAL: TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, APROBACIÓN
DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N” 21-SG-CMSMB-2021, DE FECHA 05 DE
AGOSTO DEL2021. :

ALCALDE: En consideración el Acta,
CONCEJAL BLANCAARIAS:Hedado lecturaal acta no tengo observación mociono
para su aprobación.
ALCALDE: Hay apoyo a la moción?

CONCEJAL STALIN OROSCO: Apoyola moción señor Alcalde.
ALCALDE: Señor secretario tenga la bondad de tomar votación los señores concejales
que estén de acuerdo, tengan la bondadde levantar la mano.
SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con seis votos a favor de la
aprobación del tercer punto del orden del día, mismo que ha sido realizado mediante
votación ordinaria y aprobado por unanimidad,
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RESOLUCIÓN: EN EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CONCEJO
MUNICIPAL RESUELVE: APROBAR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N'21-
SG-CMSMB-2021, DE FECHA 05 DE AGOSTO DEL 2021.
ALCALDE: SeñorSecretario, siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, APROBACIÓN
DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA N? 07-SG-CMSMB-2021, DE
FECHA 12 DE AGOSTO DEL2021.

ALCALDE: En consideraciónel Acta,
CONCEJAL STALIN OROSCO: He dadolectura al acta no tengo observación mociono
para su aprobación.
ALCALDE: Hayapoyo a la moción?

CONCEJAL BLANCA ARIAS: Apoyo la moción.
ALCALDE: Señor secretario tenga la bondad de tomarvotación los señores concejales
que estén de acuerdo, tengan la bondadde levantar la mano.
SECRETARIO GENERAL: Se proclaman los resultados con seis votos a favor de la
aprobación del cuarto punto del orden del día, mismo que ha sido realizado mediante
votación ordinaria y aprobado por unanimidad,
RESOLUCIÓN: EN EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CONCEJO
MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA
N* 07-SG-CMSMB-2021, DE FECHA 12 DE AGOSTO DEL2021.
ALCALDE: Señor Secretario, siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
REANUDACIÓN DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA SUSPENDIDO EN
SESIÓN ORDINARIA No. 21-SG-CMSMB-2021 CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN
EN PRIMER DEBATE DEL “PROYECTO DE ORDENANZA PARA LA PREVENCIÓN
Y CONTROL DE LA CONTAMINACIÓN ORIGINADAPORLA EMISIÓN DE RUIDO
PROVENIENTE DE FUENTES FIJAS Y MÓVILES EN EL CANTÓN SAN MIGUEL
DE LOS BANCOS”

ALCALDE: Revisaronsi hay ordenanza anterior
CONCEJAL MARIELA MENDOZA: Si hay ordenanza anterior
CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Tenia esa duda igual respecto a que ya existía la
ordenanza
ALCALDE:Había esa duda de que había la ordenanza y podría haber reformado,
CONCEJAL MARCO PESANTEZ: Señor Alcalde, compañeros concejales mociono
para queel titulo de la ordenanza sea cambiado, como ordenanza sustitutiva se apruebe
hoyy pase a la comisión de legislación para su revisión
ALCALDE: quesea aprobadoen primer debate, si están de acuerdo compañeros.
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CONCEJAL BLANCA ARIAS:De miparte apoyaría la moción del compañero Marco
Pesantez, que se modifique el título del proyecto y se le considere como una ordenanza
sustitutiva que sea aprobada en primer debate,
CONCEJAL MARIELA MENDOZA: compañerosal existir una ordenanza anterior,
debemos analizar esta ordenanza muy importante, ya que hay el requerimiento de la
parroquia de Mindo,es un entorno dondese realiza la actividad que va a la par con lo que
la conservación, el ambiente, la naturaleza, que pase a la comisión de legislación para su
análisis y crear una ordenanza que ayude a regular las molestias existentes debido al
ruido, apoyo la moción presentada
ALCALDE:Al haberapoyoa la moción, tenga la bondadde tomarvotación, los que estén
de acuerdo con la moción presentada tengan la bondad de levantar la mano por favor
SECRETARIO GENERAL: Se proclamanlos resultados con seis votos a favor de la
aprobación del quinto punto del orden del día, mismo que ha sido realizado mediante
votación ordinaria y aprobado por unanimidad, de la moción presentada por el señor
concejal Marco Pesantez Ruiz
RESOLUCIÓN: EN EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL CONCEJO
MUNICIPAL RESUELVE, APROBAR EN PRIMER DEBATE DEL “PROYECTO DE
ORDENANZA SUSTITUTIVA PARA LA PREVENCIÓN Y CONTROL DE LA
CONTAMINACIÓN ORIGINADA POR LA EMISIÓN DE RUIDO PROVENIENTE DE
FUENTES FIJAS Y MÓVILES EN EL CANTÓN SAN MIGUEL DE LOS BANCOS”

ALCALDE: Señor Secretario, siguiente punto del orden del día por favor.

SECRETARIO GENERAL: SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA,
CLAUSURA DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SENOR ALCALDE ABOGADO
MARCO MIGUELCALLE AVILA.
ALCALDE: Se da porclausuradala sesión.

RAZÓN DE APROBACIÓN: Esta acta fue aprobada por el Concejo Municipal, en Sesión
Ordinaria del 25 de agosto de 2021, Lo certifico:

Dr. Homero SarangoC.
SECRETARIO GENERAL
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